



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Башкортостан совместно с кадетами профильных кадетских классов Следственного комитета России почтили память жертв фашизма



13 сентября 2020 года во всем мире отмечается Международный день памяти жертв фашизма. Эта скорбная дата приходится на каждое второе воскресенье сентября не случайно, именно в этом месяце началась (1 сентября 1939 года) и закончилась (2 сентября 1945 года) самая страшная, бесчеловечная и жестокая во всей мировой истории Вторая мировая война.

В этот скорбный день сотрудники следственного управления по Республике Башкортостан, совместно с кадетами «Первого отдельного юнармейского полка имени генерал-майора Минигали Шаймуратова», а также сотрудниками Туймазинского межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы управления надзорной деятельности и



профилактической работы Главного управления МЧС России по Республике Башкортостан, 12 ПСО ГУ МЧС России по Республике Башкортостан и местным отделением ВВПОД «Юнармия» ГО г.Октябрьский возложили цветы к мемориалу «Думы солдата» в г. Октябрьский.

Участники церемонии возложения цветов почтили память жертв минутой молчания.

Изображения



14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1499563>